
  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

РІШЕННЯ 

 

20 листопада 2025 року                            м. Шепетівка                                                     № 409   

 

 Про здійснення соціальної  роботи з 
внутрішньо переміщеними  особами та 
сім’ями,  які знаходяться  в складних 
життєвих обставинах у 2025 році 
 

На виконання Закону України «Про соціальні послуги» від 17.01.2019р.  №26-71-VIII, 

Закону України «Про охорону дитинства», керуючись ст. 32  Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Закону України  «Про запобігання та протидію домашньому 
насильству» від 07.12.2017р. № 2229-VIII, постанови Кабінету Міністрів України «Про 
організацію надання соціальних послуг»  від 01.06.2020р. №587, постанови Кабінету Міністрів 
України від 03.10.2018р. № 800 «Деякі питання соціального захисту дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах, у тому числі таких, що можуть загрожувати їх життю та 
здоров’ю»,  виконавчий комітет міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 
 

1. Інформацію про здійснення соціальної роботи з внутрішньо переміщеними особами та 
сім’ями, які знаходяться в складних життєвих обставинах станом на 20.11.2025 року взяти до 
відома (додається).  

2. Шепетівському міському центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді  
продовжити роботу щодо виявлення, обліку та здійснення соціального супроводу внутрішньо 
переміщених  сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах. 

3. Забезпечити взаємодію суб’єктів соціальної роботи щодо надання якісних соціальних 
послуг особам та сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 
Г.Безкоровайну та директора Шепетівського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді Т.Вінницьку.  
            

 

 

Міський голова                                                                                             Віталій БУЗИЛЬ 
                                                                                             

 

 

 

 

 

 

  



Додаток 

до рішення виконавчого комітету 

міської ради 20.11.2025 року №409 

 

Інформація 

про здійснення соціальної роботи з внутрішньо переміщеними особами та сім’ями,  
які знаходяться в складних життєвих обставинах станом на 20.11.2025року 

 

Внутрішньо переміщені особи на території Шепетівської територіальної громади це 

особлива категорія осіб, яка потребує підтримки, допомоги та здійснення соціального 

супроводу. 
       Шепетівським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у 2025 році 
соціальними послугами було охоплено 227 внутрішньо переміщених сімей, в яких виховується 
405 дітей. За 11 місяців 2025 року працівниками Шепетівського міського центру соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді внутрішньо переміщеним особам було надано 867 соціальних 
послуг, а саме: 

- соціальний супровід сімей/осіб, які потребують сторонньої підтримки; 
- психологічні консультації та підтримка; 
-  інформаційні послуги; 
- надання правової підтримки; 
- здійснення оцінки потреб сім’ї для надання статусу дитини, постраждалої внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів; 
- залучення суб’єктів соціальної роботи, для вирішення проблемних питань, відповідно 

до потреб внутрішньо переміщених осіб. 
З метою забезпечення комплексних соціальних послуг для надання допомоги у 

вирішенні складних життєвих обставин, фахівцями із соціальної роботи у 2025 році здійснено 
соціальний супровід 8 внутрішньо переміщених сімей, з підстави – неналежне виконання 
батьківських обов’язків та соціально-економічні проблеми. Фахівці із соціальної роботи та 
психолог центру проводять із внутрішньо переміщеними особами індивідуальні, сімейні 
консультування щодо норм поведінки, дотримання санітарно - гігієнічних умов проживання, 
ведення здорового способу життя та відповідального ставлення до виконання  батьківських 
обов’язків. 

За 11 місяців 2025 року фахівцями із соціальної роботи Шепетівського міського центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді були складені акти оцінки потреб сімей, за 
висновком яких  на комісії у справах захисту дітей прийнято рішення 16 дітям встановити 
статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

За угодами про співпрацю між Шепетівським міським центром соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді та громадськими благодійними і релігійними організаціями сім’ї 
внутрішньо переміщених осіб можуть отримати адресно гуманітарну  допомогу у вигляді 
продуктів харчування, підгузків для дітей, солодощів, засобів гігієни, засобів для прання, 
одягу та взуття. 

На сторінці Шепетівського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 
в мережі facebook внутрішньо переміщені особи можуть отримати інформацію про діяльність 
центру та перелік соціальних послуг що надаються. 

 

 Директор  Шепетівського міського 

 центру соціальних служб для сім’ї,  
 дітей та молоді                                                                                           Тетяна ВІННИЦЬКА 

  

 

 Керуючий справами виконавчого комітету                                                     Наталія БІЛАС 


